Приложение № 2
Карточки для индивидуальной работы.

1.
Корабль "Смелый" прошел расстояние между пристанями со
средней скоростью 60 км/ч за 2,5 ч. С какой скоростью должен идти
корабль, чтобы пройти это расстояние с опозданием на 0,5 ч?

1. Корабль "Решительный" прошел расстояние между пристанями со
средней скоростью 80 км/ч за 1,5 ч. С какой скоростью должен идти
корабль, чтобы пройти это расстояние с опозданием на 0,5 ч?

2. Корабль «Отважный» прошел расстояние между пристанями со средней скоростью 50 км(ч за 2 часа. С какой скоростью он должен идти, чтобы пройти это расстояние с опозданием на 1 час?
